



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

**3.000 μαθητές
στην πρεμιέρα
του Κοινωνικού
Σχολείου**

□ σελ. 11

Κουδούνι για το «Κοινωνικό Σχολείο»

Η... αυλαία του προγράμματος «Κοινωνικό Σχολείο» ανοίγει σήμερα στη Θεσσαλονίκη, όπου διοργανώνονται επτά δράσεις με τη συμμετοχή 3.000 μαθητών.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΛΙΝΑ ΚΟΪΝΑ

**3.000 μα-
 θητές στην
 πρεμιέρα του
 προγράμματος**

Το πρόγραμμα που προωθεί το υπουργείο Παιδείας με τίτλο «Κοινωνικό Σχολείο» αποβλέπει στην υιοθέτηση ενός υγιέστερου τρόπου διαβίωσης των μαθητών, στην αλλαγή στάσης και συμπεριφοράς τους σε βασικά θέματα πρόληψης και προαγωγής της υγείας τους και στη μείωση της

συχνότητας εμφάνισης ασθενειών και προβλημάτων υγείας. Περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, παρεμβάσεις που αφορούν θέματα σχετικά με τη διατροφή, την άθληση, την ενημέρωση και πρόληψη για μολυσματικές ασθένειες, το διαδίκτυο, το ουλιγκανισμό στα σχολεία, τα ναρκωτικά, το αλκοόλ και το κάπνισμα.

Η εφαρμογή του προγράμματος αρχίζει σήμερα στη Θεσσαλονίκη, με πρωτοβουλία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και με τη συμμετοχή σχολείων της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Στις σημερινές επτά δράσεις θα λάβουν



Στο πρόγραμμα, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνονται και αγώνες μπάσκετ και ποδοσφαίρου

μέρος περίπου 3.000 μαθητές του νομού, όπως ανέφερε ο περιφερειακός διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, Γιώργος Καρατάσιος, τονίζοντας ότι θα συνεχιστούν σε ολόκληρη την κεντρική Μακεδονία μέχρι το τέλος του σχολικού έτους.

Σήμερα από τις 10.30 π.μ. έως τη 1 μ.μ. θα γίνουν αγώνες ποδοσφαίρου και μπάσκετ στο γήπεδο ποδοσφαίρου Πυλαίας και στο κλειστό γυμναστήριο Πυλαίας αντίστοιχα, ενώ την ίδια ώρα διοργανώνεται εκδήλωση στο Μουσικό

Σχολείο Θεσσαλονίκης για θέματα διατροφής, άθλησης και ασφάλειας στο διαδίκτυο.

Από τις 11.30 π.μ. έως τις 2 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί η δράση Kids' Athletics στην πλατεία Αριστοτέλους. Επίσης στο σχολικό συγκρότημα Στρεμπενιώτη (2ο ΓΕ.Λ. Νεάπολης, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων) θα γίνει παρουσίαση του «Κοινωνικού Σχολείου» και θα ακολουθήσουν και άλλες εκδηλώσεις από τις 11 το πρωί έως τις 2 μ.μ., ενώ από τις 11 π.μ. έως τη 1 μ.μ. διοργανώνονται

αγώνες μπάσκετ, βόλει και παραδοσιακοί χοροί στο ΔΑΚ Σταυρούπολης. Στη 1 μ.μ. προγραμματίζεται παρουσίαση προγράμματος σχολικής ρομποτικής στην εκκλησία του Αγίου Νεκταρίου του Δενδροποτάμου. Η αυλαία της σημερινής πρώτης μέρας του «Κοινωνικού Σχολείου» πέφτει με μία απογευματινή δραστηριότητα (5 μ.μ.-9 μ.μ.) στο Λευκό Πύργο, στο Ιστορικό Κέντρο και στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκη υπό το γενικό τίτλο: «Θεσσαλονίκη: η πόλη ως πεδίο εκπαίδευσης».